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Рис. 1 Зовнішній вигляд рослин ожини 

безшипної після 4 тижнів адаптації (ліворуч - 

експериментальні особини, корені яких 

витримувалися у 25-процентному розчині 

культури B.megaterium; праворуч – контроль). 
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ВЛИЯНИЕ СОЛЕНОСТИ МОРСКОЙ ВОДЫ НА ПРИРОСТ БИОМАССЫ 

ЧЕРНОМОРСКОЙ ВОДОРОСЛИ ULVA RIGIDA 
 

Водоросли рода Ulva являются весьма распространёнными в Черном море. Они выполняют не только 

ряд экологических функций, но и служат сырьем для пищевой промышленности. В литературе бытует 

мнение, что поскольку эти водоросли мало чувствительные к изменению солености морской воды, этот 

фактор существенно не сказывается на их росте. 

Нашей задачей было проверить данное утверждение. В аквариумы емкостью 40 литров помещено по 10 

водорослей, каждая из которых весила 3,5-3,7 грамма. В первом аквариуме создавали соленость 10 промилле, 

во втором – 12 промилле, в третьем – 14 промилле, в четвертом – 16 промилле и в пятом – 20 промилле. 
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Через один месяц определяем биомассу 

каждого экземпляра водорослей. Результаты 

представлены на рисунке 1. 

 

Рисунок 1. Прирост биомассы Ulva rigida в 

морской воде разной солености 

 

Данные, представленные на  рисунке 1 

свидетельствуют, что максимальный 

прирост биомассы водоросли Ulva rigida 

наблюдается при солености 14 промилле. 

Более низкие и более высокие приводят к 

менее интенсивному росту этой водоросли. 
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ПЕРСПЕКТИВА ВИКОРИСТАННЯ ГЕНОФОНДУ ПТИЦІ ЯЄЧНОГО НАПРЯМКУ 

ПРОДУКТИВНОСТІ 
 

Промислове птахівництво – одна із найбільш інтенсивних, ефективних та динамічних галузей 

агропромислового комплексу, що вимагає від виробників утримувати лише високопродуктивну птицю з 

високими, якісними і кількісними показниками [1].  

В умовах сучасного ведення галузі птахівництва важливого значення набуває розробка нових 

удосконалених технологій, спрямованих на підвищення продуктивності птиці, на зменшення питомих 

витрат матеріальних, енергетичних і грошових засобів [2]. Особлива увага приділяється такому напряму 

селекції, під час якої ведеться спрямована робота на підвищення біологічної та харчової цінності яєць.  

Крім промислових кросів в яєчному птахівництві використовується цілий ряд порід та популяцій, які 

вигідно розводити в невеликих фермерських та присадибних господарствах. Ця птиця має підвищену 

живу масу, добру несучість, пристосована до утримання в екстенсивних умовах.  

В Україні для виробництва яєць на птахофабриках з високоінтенсивними технологіями використовуються 

високопродуктивні зарубіжні кроси. Такі кроси створені з використанням різноманітного генетичного 

матеріалу при певних технологіях годівлі, утримання і відтворення [3]. Найбільш розповсюджені кроси «Ломан 

браун», «Хай Лайн «Іза браун», «Шейвер 579» та селекції Інституту птахівництва УААН. Кількість зарубіжних 

кросів в Україні щорічно збільшується. [4, 5, 6, 7]. Кроси провідних селекційних фірм завозять в Україну у 

вигляді батьківських форм в племрепродуктори спеціалізованих господарств, де отримують і розповсюджують 

фінальні гібриди в промислові птахофабрики [3]. 

В промисловому птахівництві, при виробництві харчових яєць, використовують переважно три 

породи, на базі яких створено високопродуктивні кроси – леггорн, род-айленд і нью-гемпшир. Кроси, які 

використовуються для виробництва харчових яєць розподіляються на два типи: кроси птиці, яка відкладає 

яйця з білою (білі кроси) або з рожевою і коричневою шкаралупою (кольорові або коричневі коси) [4]. 

Принципова різниця цих двох типів кросів обумовлена не кольором опірення та шкаралупи яєць, а, 

переважно, напрямком продуктивності. Птиця білих кросів створена як класичний представник яєчного 

напряму продуктивності. Кольорові та коричневі кроси мають також високу яєчну продуктивність, і, в 
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